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Technische Daten E,Nr 3os4s3 160

Das Gerâl Ùbertriftt in a!len Eigenschaften die Anlorderungen der DIN 45500 Bl. I für Heimsludio-Geràre und erfülll die VDE-Vorschditen nach VDE 0860 Teit t/|.76
D e angegebenen Verstàrkerdalen beziehen sich aLrf 4-O-Bet.ieb. Obersprechdàmptung
Nennlaslwidersland: 4 Ohm zwischen den Kànàte-n: > 55dB bei i kHz
Nennleistung: 2 r 50 Wat > 40dB bei 10 kHzMusikleistung: 2 x 80 Watl obèrsprechdàmptung
Klirrfaktor: 0,1 %beil kHz (45W/4 O). typrsch zwischen den Eingànaen: >aodBbei lkHz

< 0,5% bei40 W/4 O,20 16000H2 >65dBbeitokHz
Leislungsbandbreite: <10H2. >40kHzfùrK=0,7% Ktangstetter: Tietensteler * t3b]s- 13dBbei40Hz
Entzerrung TA/mâgn.: nach DIN 45547 Hôhenstetter - 11 bts I I dB bei l5 kHz
Nenneingàngsspannungen/
Nenneingangsscheinwider-
slànde/ubersleuerungs-
lestigkeit (bei 4 O):
Ausgangspegel
treiNennleislung:

180 mV/470 kO/33 dB bei
180 mV/470 kO/33 dB bei
180 mV/470 kO/33 dB bei
1.6 mV/ 47 kO/33 dB bei

Bâlâncesteller:
Bauschfilter:

Beslückung:

0 bis 40 dB

1 mV/kO bellâpe-rec. und 1 V Eingangs-
spannung in Aux-Eingang
14,14 Voll am Lautsprecherausqang
bei 4 Ohm
0,42 Volt am Koprhôrer
(8 o)/Klinken'Buchse

> 60 dB beilape und aux.
> 60 dB beipu

7 kHz Grenziiequenz 12 dB/Okt.

1 5 inlegrierte Schaltungen
25 Transisloren
28 Dioden
37 Leuchtdioden
220 Volt oder 110 Voll bei 50/60 Hz

298 x 114 x 250 mm (B/H/T)

\

nach Dl
pannungsabstand
N 45500:

Technical Data
Tre eqLi pmenl exceeds the requirements of DIN 45500 B. I ior home entertainment products. and complies \Àith ihe VDE requtauons VDE 0860 Part 1/11.76
The grven specificalions are referred 10 4 Ohm operation.
lmpedance: 4 Ohm
Output Power: 2 x 50 Watl
Music Power: 2x80watl
Oistorlion Factor: 0.1 % al 1 kHz 145W4 O), typicai

< 0.5% at 40 W/4 n.20 16000H2
BroâdBandPerlormance: <10H2... >40kHzforK=0.7%
Oi§tonion Pu/magnetic: io DIN 45547
Raled lnput Vollagè: 180 mV/470 kO/33 dB on tape
Baled lnput lmpedance/ 180 mV/470 kO/33 dB on aux. res.
Overmodulalaon Stability: 180 mV/470 kO/33 dB on Tuner

1.6 mV/ 47 kO/33d8 on PU
Oulpul Levelal ratêd power: 1 mV/kO on lâpe rec and 1 V inpui voltage

on aux res. inpui
14.14 V on loudspeaker oulpui al4 O
0.42 Volton headphone (8 O)Jack Socket

Voltagê Ratio to DIN 45500: > 60dBonlapeandaux.res.
>60dBonPU

Crosstalk clâmpening

Treble/Bass Controls:

Balance control:
Noise Filterl

Cross talk dampening
between channels: > 55 dB at 1 kHz

> 40 dB at l0 kHz

> 80 dB at l kHz
> 65 dB at 10 kHz
Bass: ' 13lo 13 dB at 40 Hz
Trebie: * 1l to 11 dB at 15 kHz
0lo 40 dB
7 kHz frequency limlt l2dBlocl.

r5 lc's
25 Transistors
28 Diodes
37 LED s
220 Vor l1O V al50/60 Hz hequency

Components

298 x 114 x 250 mm (W/H/D)
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ToLS es valeurs se rapporlenl à un fonctionnemeni sur4 Q
lmÉÉdânce nominale: 4 Ohm
Puissance nominale: 2 x 50 Walt
Puissance musicale: 2 x 80 Watt
Fâcleur de distorsionr 0,1 % à 1 kHz (45 W/4 O), valeur

< 0.s % à 40 w/4 c).20,16000
lypique
Hz

>60d8
>60d8
> 55 dB
> 40 dB
> 80 dB

en maqnétophone et auxiliaire
en pick up
à 1 kHz
à 10kHz
à 1 kHz
à 10 kHz

Caractéristiques techniques
: aptare L depâsse dans toules ses propriétés les exigences de lâ norme hifi DIN 45500. page 8. et remp il les normes VDE 0860. partie 1/11.76

Bappon signâl/bruit:

Oiaphonie entre lescânaux:

Oiâphonie entre les enlrées:

Réglages lonâlilé:

Réglage de la bâlance:
Filtre pâss-bas:

Composanlsl

Graves: + 13à 13dBà40H2
aigus: +11à lldBà15kHz
0à 40dB
iréquence mite 7 kHz, 12 dB/oclave

t

Bânde pâssante à demi

Correcleur cellule magnétique
Tension d'entrée nominâles,
impédances d enlrée

saluration (à 4 O):
Niveau de sortie en puissânce

< 10 Hz. . . > 40 kHz poutK=O,7oÀ
selon DIN 45547
180 mV/470 kO/33 dB en magnélophone
180 mV/470 kO/33 dB en auxiliaire
180 mV/470 kry33 dB en tuner
1,6 mV/ 47 kO/33 dB en pick'up

1 mV/kO en enregrslremenl-magnétophone
et unetension d'enlréede 1 V l'en1réeauxilialre
14,14 Voll à lâsortie enceinles acoustiques
sur4Ohm
0,42 Voll à la sortie casque d'écoute (8 O)/
priselack

15 circuits inlégrés
25lransistors
28 diodes
37 LED s
220 Voll ou 110 volt à 50/60 Hz

Dimensions: 298 x 114 x 250 mm (L/H/P)

o

NetzanschluB:

Gehàuseabmessungen:

Mains Connection:

Oimènsions:
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Entzerrer-Platte
Equalizer
Correcteur

Endverstàrker-Platte
AF O/P Amplif ier
Ampli de puissance BF

EinstellerPlatte
Control Board
Platine de commande BF

Netzteil-Platte ll
Mains unit ll
Bloc secleur ll

I Netzteil-Platte I

lüains unit I

Bloc secteur I

{ 
^ 

Lautsorecher-Anzeioe-Platte
! Ll Louoépeaxer lndicat'or Board

lndicateur des haut parleurs

15 [,:Tâ:"3,î1[[83]:,
lnterrupteur secteur
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4369

n3t9

14 eeget-lnzeige
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Wahlschalter-Platte
Range Switch Board
Platine de commutation de gammes

1

1

11

Elektronische SicherungsPlatte
Electronic Fuse-Board
Fusible électronique

2

Lautsprecher-SchalteÊPlatte
Loudspeaker Switch Board
Platine de commutation des haut-parleurs

4

Betriebsart-LED-Anzeige
LED-Display
Atfichage à LED

13 Schalterplatte tür Anzeige-Emplindlichkeit
LED-Meter Sensitivity
Sensibilité LED-mètre

Wahlschalter-LED-Anzeige
Range Switch lndicator
lndicateur de commutateur de gamme

Pegel-Anzeige-Platte
LED-Meter
LED-mètre

4

5

6

7

I\-

3.',/3., Endverstârker-Platte
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Service-Hinweise zur elekitronischen Sicherungsplatte (4):
Die elektronische Sicherungsplate mit dem lC 501 schaltet die Laulsprecher
Relais und beinhaltet somil neben der Einschaltverzdgerung und Schnellaus-
schaltung mehrere Schulzschaltungen. Beieinem Fehler rn der Laulsprecher
Schaltstulê sind zuerctdie Spannungen am lC 501 zu prü1en. Hierbe ist zu be-
achler dàRâr dên SreuerleIungen Prr 5 Jno 6leineposrirve Spannulgsterer
dârf- Prn 3 darl wede, posiliv noch regalrv sern t0 Vt. da sorst o e AbsaràhJnq
der Laulsprechererlolql

Fu nkitionsbeschreibung :

1. Einschaltvetztigerung: Mil Einschalten des Gerâles gelangl die Betriebs-
spânnung für lC 501 über B 502 an Pin 7. Gleichzeitig baut sich velzaEert über
n 503, R 504 und C 501 eine Spânnung an Pifl 8 aur. Beieinem Wenvon ca.3 V
an Pin Swird Pin 1 des lo's elektronisch ân lvlassêgeschâllel-das LaursprecheÊ
Relais 8Y501 wird betàtigl.

2. Halteschaltung für Schnelleusscheltung: Beim Ausschalrer des Gerâles
solldas LâulsorecheÊRelâis sofon abscrâllen, d. h eii .,Nachsprelen r.,olqe
aulgeladener Kondênsâ1orên im Nelzteil soll vermieden werden. Dieses ge

schiehl ùber einen elektron ischen Scha ter m lC 50 1 . der ber eingeschaltelem
Geràl durch eine negative Hâllespann!ng an Pin 5 (über D 501. R 506. C 503)
ofJen gehalten wird Beim Ausschâlten bricht dte Haltespannung soiorl zusam
men der elektronische Schaller sch eBt sch und leq! die Spannung von Prn 8
(ca. 3 V) an Îüasse das LaulsprecheÊBela s schaltet ab

3. Eleklronische Sicherung: (z B linker Kanal) Der Spannungsabfall am
EmilleMidercland R 428 st abhângig vom Slror. J- durch die Endlransistoren
undwirdüberR514dem ElkoC506zugeführt. DieseposiliveSpann!ngwirdmit
e'nernegal.ve'1 Spànnung verglichen. dre ab,]ân99 ÿon der Verslâ(eraJsgargs-
spànnurg U . ist L'rd an den Emitler des O 50? sowre ar C 506 qe'angl Ber e.
nem KurzschluB am Verstàrkerausgang geràl diêses Spannungsverhâltnis an
C 506 aus dem Gleichgewicht (wnd positiv), und die elektronische Slcherung wird
über O 502 und O 501 aul das lC 501/Pin 6 wirksam, die Laulsprecher-Belais
schallen ab.

4. Gleichspannungsschut2 fùr Lautsprecher: Die Widerslànde R 511 und
R 512 bilden zusammen mil dem Elko C 504 eine Sch ulzschâltung, die be einem
Feh ler n den Endverslàrkern die Laulsprecher vor G leichspan nr.rng sch ùtzt d. h
lC 501 wnd am Pin 3 posil v oder negativ angesleuert und lâR1die Lâulsprecher-

fovl

lC 501: Einscholtverzogerung (Prn I )

Elektron Sicherunq (Pin 6)

56 @

3 V noch
Einscholl verzô

I

2

Holtescholtung f Schnellousscholtung (Pin 5 )

Gleichsponnungsschutz f Lou ts pr echer (Pin 3 )

Service lnstructions lor Electronic Fuse-Board (4):

Tie elecl,oric tJse board with lC 501 ,rcgers lte speàker re,ays a,rd co']lâ "s
seve.alproleclive circuils n addilion lo rhe swrich-rn delay a4d rapo swrlc.r-otr
fealures. ln case ol detects in the speaker switch ng stage. lhe,irst step in
iroLb esl'oornqrS lochê.( lhêvolagesal lC 501 W.1enooilgso rê-e-oe t, àt
no posinve volÉge mây be presenr ar lhe conrrolleads prns 5 a10 6. al prr 3 mêy
be no posltive ornegative voltage (0V), asthis willcausethe sp€akerio be shut otl

Description ol Function:
t. Swilch-in delay: When the recerver is swrlched on. ooe.anng vorlage,o.
lC 501 rs sJpp ieo vlâ B 502loprn 7 Allhesamelime vollage is buir up ai-p.r 8.
delayed by R 5æ, n 504 and C 501. At a valueof approx.3 V al pin 8. pin 1 ofthe
lC iselectronicallyswilchedthroughlo ground speaker relay RY 501 is acluâted.

2. Holding circuitlorqulckdisconnect: When the receiver is s$,ilched otl the
soeaherelay is lo be releaçd im.nediarely loavoid popping or oirer norse due
lo clarqêd condelsors i'r ûe line secltor This t5 e{ecred Dy ..reàns oldn erec-

tronicsl/itchinlC501.whrch s kepl open white the recerver s sw lched on by a
negalive holding vollagealpin 5 (via D 501, R 506. C 503). Whenthe receveris
swilched otfthis holdrng vollage breahs oowr,mmed ale y:the eteclronic swrlcn
closes and switches the voltage al o,n 8 lapprox 3 V, lo g ouro. The speaker
relay is released.

3, Electrcnic protection: (here. lor leli channe ) Tre votlage drop àl erûer
vollage R 428 rédependênlon curre.ll ltAC) lh-oJgh lle orrpuitrarsisrors and rs
suppliêd to electrolÿ.lic capacitor C 506 via R 514. This pos tive voltage is com-
pared wilh a nêgalive voliage, dependent on amptilier oulput vottage U (AC).
which is supplied lo C 506 and lhe emitlerol O 502 tn case ol a short circuit at
the âmpliGer oulp Lrt. lh rs vollâgê râio ar C 506 beco-es Lrba anced (becomes
oositÙe). and lhe eledronic proleclrve ctrcu,i Deco-es ettecl ÿe al ,C 501/pir 6
(via O 502 and Q 501);lhe speaker relay is released

4. DC proleclion lor speaker: Be$ slo.) q 51 ' and B 5 2 rog elher wiih eteci.o-
lÿrc capacilorC 5M lorm a proiecitve c rcLrl \nhrch protecis r+ speakers âgairsl
DC voltage, should lhere be â malrunciion in the oulput ampl,ers tC 6Oj is
lriggered ai pin 3with postive or negatve vollâge:lhe speaker retay releâses.

lnstructions pour le dépannage du lusibleélectroniquè (4):

La commande des haul-pareurs avec le circuil intégré lC 501 sen à enclencher
lês rela sdes haulparleurs, En plus d'une lempo sation à la mise en marche et
d'un systèmê d inlerruption rapide, ce chcuit compone plusieurs dispositils de
sécurité Én cas de délâutdâns lélage de commande des haut-parleurs, ilfaut
d âbord contrôlerleslensions aux bornes de lC 501. Veilleràce qu iln y ait pas de
lonsion positive surles lgnes decommânde broches 5 el6, broche 3 nlposittve
nrrégalive (0 V), carcelaconduil à la déconneclion d6s haut-parleurs.

Description du fonctionnement:
1. Mise ên marche retardée: A la mise en marche de l'âppareil, la tension
d allmentation de lC 501 est âppliq uée âu pin 7 à lravers R 502. En même têmps,
une lension s élablil au pin 8 retardée par R 503, R 504 et C 501 Lorsqu'elte
atlernt une valeu r d'environ 3 voltsau pin S,lepin 1 du circuil est relié à la mâsse
ei par conséquenl le relais des haut-parleurs RY 501 est enctenché.

2. Circultde mâintien pour ladislonction rapide: Ouand on aÛête Iappareil
on souhaile que le relais des HP déclenche mmédialement pour éviter d âvoir
une persistance de sous ,,fanlômes" dûs aux condensâleurs de lalmenlalion
encore chargés. Cela est elfeclué par l'inlermédiaire d'un interrupleur électro-

nique dans lC 501, quireste ouve( par une lension négatve de mainlien sur le
pin 5 ià travers D 501, R 506, C 503) orsque lapparer esl en marche. A lacou-
pure, cette tension s'eflondre inslantanément. I nlerupleur électronique se
terme el relie le pin I (norrnaLement à env ron 3 Vl à la masse. Donc les relais

3. Circuil de protection électroniqu€: ,Eten'pre (êra de gaLcl^er La flJle
detensiol àlravers la 'ésrslance d'emefl êur F 428 esr p'opo1'onne le au ( ou.dnl
l- passant dans les transislors de étâge de pu ssânce Pâr l'inlermédiaire de
B 514, elle esl âppliquée au condensaleur éleclrolytrque C 506. Cette tension
positive est comparée à une lension négarive qurdépend de la lension de sortie
V de Idrnpllcareur e' qL esl eqa e-e-l appr quee a C 409 el le-etleur de
O502. Ercasdêcouri-c,.cuita âsoftede a 

_ ol ncaleL r. ieqL rhbre des rensons
aux bornes de C 506 esl rompu (lâ tension dei/ent postive)et le circuil de pro-
lection électrcnique agit sur le pin 6 de lC 501 au moyen de O 502 et O 501, ce
quia pour eflet de déclencher le rela s

4. Proteclion des haul-parleurs conlre lâ tension conlinue: Les.ésrslan(es
R 511 el B 5j2 colstiluerlàvec e condensaieur chr-1.q.ie C 504 Ln orcu,lde
proleclior Fn casde delaurdars es erâges oe pL ssa.ce oe la-Tplficateur. on
emoèLhê ld ler-oi.o.t.re d a',rve sJr es laLl.oarle/q du'atl qLe,p p- 3
de lC 501 rcçorl alors une lension posrùve ou négal ve qui déclenche le reiais des H P.

Lmer

lC 501 HAr2ooz
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Einstellen der Endverstârker 1. Mittelpunktspannung: Lautstàrke auf lvlinimum. Spânnungsmesser an TP 401 anschlieBen. Ab-
gleich mit R 429 âuf 0 V. 2. Fluhestrom: Lautstârke auf Minimum. Spannungsmesser an TP 402 u. TP 403 anschlieBen. Abgleich mit
R 430 auf 20 mV.

Einstellen der LED-Anzeige NF-Voltmeter ân Lautsprecher-Buchse anschlieBen. l\rit Lautstàrkeeinsteller 1 1,8 V Ausgangsspg.
einstellen. Einstellung mit R 702 (linker Kanal) oder R 752 (rechts) so, daB 11 LED's leuchten. Bei 0.37 V Ausgangs-Spannung
Einstellung mit B 602 (links) u. R 652 (rechts) so, daB nur 1 LED leuchtet.

Adiustment of O/P Amplilier '1. Mid-point voltage: Volume to minimum. Connect Do-voltmeter to TP 401. Adjust R 429 to 0 V.
2. Quiescent current: Volume to minimum. Connect Dc-voltmeter to TP 402 and TP 403. Adjust R 430 to 20 rnv.

LED Meter Adjustment: Connect Ao-voltmeter to loudspeaker sockets. Set the main volume to 11,8 V output voltage. Adjust
Fi 702 (left channel) and B 752 (right channel) to make No. '1 1 LED lit. Set the main volume to 0,37 V output voltage. Adjust R 602
(left ch.) and R 652 (right ch.) to make No. 1 LED lit.

Réglage de l'amplificateur 1 . Tension de point milieu: Volume sur minimum. Voltmètre sur TP 401 . Bégler âvec R 429 à 0 V.
2. Courant de repos: Volume sur minimum. Voltmètre sur TP 402 et TP 403. Régler avec R 430 à 20 mV.

LEO-Béglage: Voltmètre BF sur prises HP. Régler avec volume une tension de 1 'l ,8 V. Régler avec R 702 (canâl gauche) et R 752
(canal droite) que 11 diodes LED sont allumées. Fiégler avec volume une tension de 0,37 V. Régler avec R 602 (gauche) et R 652
(droite) que la première diode s'allume.

R702

3
linker Kqnol

R602 *)

R652*)

3 2

rechler Kqnol

I R 602/R 652 sind erreichbar nach Abschrauben der Frontblende (4 Kreuzschlitzschrâuben) und Ausbau der AusgangspeqelAnze qe (2 Kreuzsch itzschrauben)

1
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TP 102
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TP4O3

R428
R430
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L

t

Pr.-
Gr.

Beslell-Nr.
Slock-No.
No. d'article

Bezeichnung llem Descriplion

z
N
L
E
E

G
D
G

G

F

E
C

L
L
K
T

339 132 021
339 272 416
339 272 A17
339 917 026
339 270 010

206
208
2A9
210

339 220 016
339 202 009
339 220 015
339 202 007

211 339 202 008

212
2'13
214
215
216

339 270 009
339 272 018
339 272 019
339 220 017
339 915 020

218
220
222
224
225

339 872 024
339 127 006
339 137 013
339 872 029
339 060 006

226

227
224

229

G

D

339 472 425

339 872 026
339 472 427

339 872 028

241

c 4131414
o 401/402

405-408
D 443/404
FU 401/4A2
B 429

R 430
T 401
1 402/405
T 403
7 404

z
J

u*
u*
B

B

c
F

u*

E

G
I

339 332 011

339 586 102
339 529 017

339 529 268
339 570 024
339 502 018

339 502 017
339 556 393
339 556 382
309 556 383
339 556 385

T 406
1 4A7
T 408
T 409
T 410

339 556 384
339 s56 390
339 556 387
339 556 389
339 556 388

242

tc 101
lc 102-104
L 101/151

339 337 018

339 575 220
339 575 087
339 347 447

243

D 501/503
D 5A2t

s04-507
lc 501
L 501/502
RE 501

x
T*

tV
B
N

N
U

z
N
U
J

x
H

Ë
U
U

U
K
I

J

T 501
T 502/503

244

c 818/8 t 9
FU 806/807
GR 802

339 337 019
339 588 038
339 572 007
339 520 052

245

c 802
c 805/806
D 801
FU 801
FU 804

339 337 020

339 586 100
309 414 791
339 520 053
339 570 029
339 570 007

FU 805
tc 801
lc 802
tc 803

339 570 017
339 575 238
339 575 239
339 575 240

Gehàuseleile
Frontblende, vollst.

Pegelanzeigeskâlâ
Knopff ührung f ùr Hôhen/Tiefen
Knopff ührung Iür Netzschalter

Cabinel parlg
front mask, cpl.

level indicator dial
knob guide for ireble/bass
knob guide lor mains switch

Pièces du boilier
masque lronla e, cpl.

caclran indicateur du niveau
guide-bouton pour âigus-graves
guide-bouton pour interrupleur
secteut
guide-bouton pou r volume
bouton pour aigus et grâves
bouton inlerrupteur secteur
pièce supérieure du boulon

pièce inférieure du bouton volume

bouton poussoir (petil)
ressort de pression

couvercle du boitier
support de masque avani

plaque de fond
piêd pour plaque de fond

Knoptf ührung fulr Lautstârke
Knopf lùr HôhenÆielen
Knopl ftlr Netzschalter
Knopf oberteil f ür Lautstârke

knob guide lor volume
knob for treble/bass
knob for mains swilch
knob upper part for volume

Knopf unlerteil lür Lautsiàrke

Knopkahmen,4fach
Knopfrâhmen,3lach
Knopfrahmen, 1fâch
Druckknopf (klein)
Druckleder

Gehàusedeckel
Vordere Blendenhâlterung

Bodenplâtte
FUB lÙr Bodenplatte

knob ower parl lor volumê

knob irame,4 Iold
knob frame. 3 fo d
knob irâme, 1 lold
push bulton (smâll)
pressure spring

cabinel lid
ironl rnâsk holder

loot ior botlom plâle

Mechanische Teile
Montageb ech iür Netziraro

Mecàanicêl parls
mounling sheet for mains

nrounting plate
mounling angle ior headphones

screening sheet Jor pre-amplilier

Pèces mécanlque3
tôle de montage pour translo
d alimenlâtion secteur
plaque de monlâoe
équerre de montage pour prise
casque d'écoule
tôle de blindage pour préampli

Montageplalte
lÿonlagewinkel lür KoplhôreÊ

Abschirmblech iùr Verstârker

Eleklrische Teile Eleclrical parls Pèces électriques

Endversl:irkerplalle
AL-EIko 220 rF / 50 V
Diode 1S 1555

O/P-amplilier board
AL-E ko 220 tlF, 50 V
Dodets1555

Bloc ampli linal
AL-Elko 220 r,F / 50 V
Diode 1 S 1555

Diode05ZglL0,5W9,1 V
fuse T20A
variable resistor 470 Ohm

Diode 05 z 91 L 0,5 W 9,1 V
fusible T 2.0 A
rés stance variable 470 Ohm

résistance vâr âble 1 KOhm
Trans slor 2 SA 798 GF
Trânsistor 2 SC 1328 ST
ïrans slor 2 SA 722 ST
Transislor 2 SA 912 OR

Transistor 2 SC 1885 OR
Transislor 2 sc 2320 GF
Transislor 2 SA 999 GF
Trânsislôr 2 SC 1567 OR
Transislor 2 SA 794 OB

var able reslsior 1 Kohm
Transistor 2 SA 798 GF
Transistor 2 SC 1328 ST
Transislor 2 SA 722 ST
Transistor 2 SA 912 OR

Transistor 2 SC 1885 QB
Transistor 2 SC 2320 GF
Transistor 2 SA 999 GF
Transistor 2 SC 1567 OR
Transistor 2 SA 794 OR

Equalizer board
IC NJN/ 4558 DA
rc-NJN4 4558 D

Bloc correcleur
IC.NJ]\,4 4558 DA
lc-NJrv 4s58 D
bob ne seli

Elektronische Sidrerungsplalle
Diode SRK I 100 V
Diode 1S 1588

Eleckonic ,use board
Diode SRK 1 100 V
Diode 1 S 1588

Bloc de lusibles éleclroniques
Diode SRK 1 100 V
Diode 1S 1588

tc-HA 12002
Spule 1 6 r'H
Relais ICA-2 24 V

Trânsistor 2 SA 999 GF
Trânsislor 2 SC 2320 GF

lc HA 12002
coil 1,6 sH
telay ICA-2 24V

lc HA 12002

relais ICA 2 24 V

Transistor 2 SA 999 GF
Transistor 2 SC 2320 GF

Transistor 2 SA
Transislor 2 SC

999 GF
2324 GF

Nelzleilplâlte I
AL-Êlko 10 000 rF / 50 V
G-Schmelzeinsatz T 80 mA
Gleichrichler S 5 VB-20

Power supply boârd I

AL-EIko 10 000 lrF / 50 V
fuse T 80 nrA
rectllier S 5 VB-20

Bloc d'alimenlalion secleur I

AL-EIko 10 000 rF / 50 v
iusible T 80 mA
redresseur S 5 VB-20

Nelzteilplatle ll
AL-Elko 1000 r'F / s0 V
AL-Elko 470 ÈF / 35 V
Diode S 1 VB
G-Schmêlzeinsatz T 1.6 A
G-Schmelzeinsalz T 630 mA

G-Schmelzeinsâtz T 315 mA
lc,Mc 7815 CT
tc't.4c 78 L 15 ACP
tc-Mc 79 L 15 ACP

Power supply board ll
AL-Elko 1000 pF / 50 V
AL-Elko 470 BF / 35 V
Diode S 1 VB
fuse T 1.6 A
fuse T 630 mA

fuse T 315 mA
tc-Iic 7815 CT
rc-Mc 78 L 15 ACP
tc-t\,4c 79 L 15 ACP

Blôc d'âlimentâtion sêcrêur ll
AL-Elko 1000 llF / 50 V
AL-Elko 470 rF / 35 V
Diode S 1 VB
lusibleTl6A
iusib le T 630 mA

rc-tÿc 7815 cT
tc,N4c 78 L 15 ACP
tc-Mc 79 L 15 ACP

ç

'11

l/vichtig: Bêi Ersatzteilbestêllungen bi e unbedingt die neunstellige Bêstellnummêr angeben!
N. B. When demanding Spare Pads il is alrsolutely neceasary to quote the nine digit pârt Number.
lmportant: Lors d'une commande de pièces de rechange, prière d'indiquer en lout cas le numéro de ta pièce à neuf chiftres.

Ersatzteilliste ' Spare parts list. Liste de pièces de rechange

Posilion

I

201
202
243
244
245

339 337 017
339 529 266
339 529 265

339 368 294
339 347 046
339 360 006

33S 556 387
339 556 390

Diode05Z91L05W91V
G-Schmelzeinsâtz T 2.0 A
Einstellwiderstand 470 Ohm

Einstellwiderstand 1 KOhm
Transislor 2 SA 798 GF
Transistor 2 SC 1328 ST
Transistor 2 SA 722 ST
Transistor 2 SA 912 OB

Transistor 2 SC 1885 OR
Transislor 2 SC 2320 GF
Transistor 2 SA 9gg GF
Transistor 2 SC 1567 OR
Transistor 2 SA 794 OB

Entzerrerplalle
lc-NJlü 4558 DA
lc-NJM 4558 D
Dross-olspule



Position Pr.-
Gr.

I

Item Descriplion

246
D 601-624
D 803/804
IC 601/651
R 602/652

249

s 702

250
R 702/752
s 701

s 851

252
tc 201
s 201
s 202

D 814/815

254

D 412/413

255

D 805-811
BU 901
BU 902
BU 903
TR 901

LTl
LI2
T 901/903
1 902/904

z
B
D

z
H

H

o
K

L

o
K

z
I

I

o

L

B

It4

B

P

B

I
I

z
J
I
M
L4

339 337 021

339 529 259
339 529 267
339 575 241
339 505 015

339 337 022
339 575 242
339 502 019

339 502 020

339 337 029
339 442 021

339 337 023
339 502 022
339 442 022

339 337 025
339 575 087
339 442 025
339 442 024

339 337 026
339 529 251

339 337 027

339 529 251

339 337 028

Pegelanzeigeplatle
Leuchtdiode LN 224 RP rot
Leuchldiode LN 24 YP gelb
tc,BA 683
Einslellwiderstand 500 Ohm

Einslellerplalte
lc-I47322P
Rast-Drehwldersland 100 KOhm

Lautspreôersdlallerplatte
Druckschaller {A-B)

Empf indlidrkeils-Umsc-haltung
Einslellwidersiand 1 KOhm
Druckschalter

Nelzschallerplâtte

liÿâhlscfialterplatle
IC NJM 4558 D
Druckschâ ter
Oruckschalter

Lâutsprecher-LED-Anzeige
Leuchtdiode LN 221 RP

Bekiebsarl-LED-Anzei ge

Leuchtdiode LN 221 RP

Wahlsc-halleFLED-Anzeige

Leuchtdiode LN 221 RP
Laulsprecher-DlN-Buchse
LautsprecheÊKlemmenbuchse
Koplhôrerbuchse
Netzlrafo

Netzleitung mit Stecker
Nelzleitung mil Buchse
Transistor 2 SC 2525 GB
Transistor 2 SA 1075 GB

Level indicator board
luroinescenl diode LN 224 RP. red
luminescent diode LN 24 YP, yellow
IC BA 683
variable resistor 500 Ohm

Bloc indicâleur du niveau
d ode l!mrneuse LN 224 RP, rouge
diode lum n€use LN 24 YP, jaune
lc-BA 683
résistance variable 500 Ohm

Control board
tc-TA- 7322 P
variable resistor, lockable
100 KOhm
varLable resistor 100 Kohm

Bloc de contrôles
lc-r{ 7322 P
résislance variab e à crans
'100 Kohm
résislance variable 100 KOhm

Loudspeaker syrildr boârd
push bution swilch (A-B)

Bloc commulâleur HP
inlerrupleur poussolr (A-B)

Sensitivily switch-oYer
variable resLslor 1 KOhm
push button swilch

Bloc commulaleur de sensilivité
résislance varrâb e 1 KOhm
rnterrupteur po!ssoir

Mains switdr board Bloc inleruplaleur secleui
inle(upteur secteur

Selector swilch board
IC-NJN4 4558 D
push button swilch
push button swilch

Bloc commulateur selecleur
lc,NJM 4558 D
interrupleur poussoir
interrLrpleur poussoir

Loudspeaker LED indicalor
luminescent diode LN 221 RP

Type ol operallon LED indicator Bloc d allldrâge à LED de mode
de fonclion
diode lumineuse LN 221 RPluminescent diode LN 221 RP

Selector swit.*r LED indicelor Bloc d allidrâge à LED de
commulalion gelectrlce
diode lumineuse LN 221 RP
prse D N HP

prise câsque d écoule
translo d a mentation secleur

luminesceni diode LN 221 RP
loudspeaker OIN socket
loudspeâker clâmp socket
headphones socket
mâins trânsformer
power cord with conneclot
power cord with sockel
Transislor 2 SC 2525 GB
Transistor 2 SA 1075 GB

câble secleur avec fiche
câble secleur avec prise
Trans slor 2 SC 2525 GB
Transistor 2 SA 1075 GB

Ânderungen vorbehalten
Subject to modifications
Modilications réservées

i

i
t

Dokumentation

Tillystra8e 25
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W. GERITIANY

Beslêll-Nr- I

Stoc*-No. I BezeictnunE
tlo. d'ârticlel

244
tc 301/351
R 301-303/

351-353
B 315/319

365/369
Orehwiderstand 100 KOhm

339 337 024
339 442 023

339 529 251
339 540 127
339 540 126
339 540 125
339 312 010

339 480 007
339 480 006
339 556 391
339 556 392

Bloc d'alli.àaEe à LED
d ôde lum nelse LN 221 BP

I

Wlchtlg: Bei Ersatzleilbestellungen bltte qnbedingt dlê neunslellige BestellnumrY|er angeben!
N. B. When demanding Spare Pads it ls Ebsolutely nèc69sary to quote the nine dlgit part Numbêr.
lmpgrtant: Lors d'une commande de pièces de ledrange, prière d'lndiquer en tout cas le numéro de la pièce à neuf dlifires.

Ersatzteilliste . Spare parts llst. Liste de pièces de rechang€
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